

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
3G 互联网手机

污水淹没铁道口 商户焚烧垃圾

青檀南路泥泞难行臭味熏天



晚报讯 (记者 刘豹 杨舒 实习生刘国浩 宋倩 摄影报道) 近日,有热心市民武女士拨打本报热线反映,在市中区青檀南路靠近铁道的路边有大量污水蔓延到马路中间,不仅气味难闻,还影响行人出行,甚至还有个别商户经常焚烧塑料等垃圾。

接到武女士的热线之后,记者迅速赶赴现场,在武女士反映的市中区青檀南路铁道口,远远地就能看到来往车辆从此经过溅起的水花。虽然大多数车辆从此经过都是小心翼翼,但还是很难避免有车辆因不了解此处的地势而被卡在马路中间。

记者看到,铁道口两侧几乎都有积水,但是因为铁道地势相对低洼,积水情况相对比较严重,积水最深的地方,

能达到10多厘米。纵使不少私家车主想要避开中间积水严重的路面,但想要从此经过也不是件轻松的事。“因为第一次从这里经过,所以并不了解这边的地势,经过铁道口的时候只看到积水横穿了整条道路,路况很难分辨,刚才经过铁道口,我就差点被一个大坑卡住。”私家车主孟先生表示,“好在没有被卡在其中,不然后果不堪设想,如果重新打火无法起步,就得下车,可是铁道口满地的脏水,下车势必会踩上。”

铁道口被淹,不仅给机动车带来了麻烦,不少非机动车也深受其害。在附近上班的佟女士告诉记者,因为自己的住所在铁道南,公司位于铁道以北,这条铁道是她上班的必经之路。可就是因为这条铁道口的“河流”让她接连好几

天都得绕道上班。“前两天我骑车从铁道口经过的时候,不小心摔倒了,积水弄脏了我的衣服不说,还弄了一身臭味,从那以后我上班就改行绕道振兴路了,从这里经过实在困难。”佟女士说。

那这些污水的源头何在呢?记者在距离污水道路不远的地方发现了一个下水道口,走近后看到那个下水道附近存在少量的垃圾,下水口还在源源不断地往外冒着污水。据周围的居民介绍,这个下水口冒出的水是附近小区居民的生活废水,由于这个下水道堵塞,污水无法正常排出,才导致大量污水漫溢到马路上,形成了现在这样的局面。

“这污水从去年就流到马路上了,一直到现在,之前我们也反映过,但一直都没人来解决。”市民邵先生告诉记者,“这污水散发的臭味太难闻了,马上进入夏天,还会招来很多苍蝇、蚊子之类的,到时卫生条件肯定更差。”而附近的商铺店家也表示,这污水长年累月在这积存,不仅影响来往车辆,连在这周围做生意的商店也很少有顾客光顾。

记者在采访中看到,有几个电动三轮车车主小心翼翼地驾车通过,尽量避开污水多的地方,但无奈因为污水积存的太多,他们总是顾得了前顾不到后,电动车还是避免不了陷到污水坑中。

据了解,青檀南路是通往市中区的一条主要道路,平时来往的车辆就比较多,不少市民表示希望有关部门能够尽快解决这条路的污水问题,让道路不再泥泞,使市民能够正常出行。

非机动车道洗车 阻碍交通存隐患

晚报讯 (记者 马高超) 4月23日,家住峄城区的赵女士拨打本报热线反映,位于峄城区榴园立交桥南侧,中兴大道路西侧,有一家店铺在非机动车道上设置了洗车点,给三轮车洗车,这洗车点设在非机动车道上存在着安全隐患。

根据赵女士的反映,记者随后来到峄城区榴园立交桥附近,在经过立交桥后往南行驶,不远就能看到一位工作人员正拿着水泵给停在路边的三轮车清洗,水流了一地。除了在洗车点不远处的路边放置了一个障碍桩,再也没有其他警示标志。走近后,记者看到洗车点附近停放着数辆三轮车,正在清洗的三轮车都已经越过了非机动车道的标识线,半个车身停在了机动车道上。为了方便洗车,正在洗车的工作人员在围着三轮车转的时候,不知不觉站在了机动车道上。从此经过的非机动车都只能绕到路中间的机动车道上去,当机动车道和非机动车道上都有车的时候,机动车便被硬生生地挤到外侧的机动车道上去了。

“商家做生意,洗车吸引顾客本无可厚非,但是如此的置市民安全于不顾,就显得太自私自利了。所以,希望商家在做类似的活动时,一定要考虑到附近行人的安全。”市民周先生建议道。

Haier

海尔冰箱 冷柜 洗衣机 空调 彩电 厨卫

整套出击 省到底

4月24日 - 5月3日 买家电 选海尔

即日认筹 力度空前 仅此一次
济宁、临沂、枣庄、菏泽各大家电卖场海尔专柜


 重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司
服务热线: 4006 999 999
网址: www.haier.com

① 超值套购

成套购买海尔家电,达不同台阶送不同金额权益卡,最高可享受3000元,更超值。


② 四免服务

免费清洗 免费体检 免费维修 免费换机 海尔空调四免服务

凡是在活动期间购买海尔空调的用户均可享受价值1680元的增值四免服务。3年内主要零部件出现问题免费换新机。

③ 畅销机型

④ 劲爆专区

- 大1P劲风挂机 惊爆价: 1899元
- 1.5P变频挂机 惊爆价: 2599元
- 2P圆形柜机 惊爆价: 4899元


⑤ 套购送好礼

成套购买海尔家电满6000元以上送会员专享权益


⑥ 购机送延保

购机后下载U+生活APP,注册即送180天家电延保服务


 你的生活智慧
我的智慧生活